

体育

天津天海昨日宣布解散

球员要赶紧找下家了



一名天津天海俱乐部球迷前来送行。新华社发



天津天海俱乐部球员搬运行李,准备离去。新华社发

新快报讯 记者王敌报道 昨天上午,天津天海足球俱乐部发布公告,正式宣布俱乐部解散。天海的解散,意味着天海的所有球员都将恢复自由身,在联赛下个月就有望开打的情况下,天海的队员们要赶紧找下家了。

随着天海的解散,本赛季中超参赛队也基本确定,上赛季降级的深圳佳兆业将补位留级。如无意外,中国足协将在近日公布2020赛季中超、中甲、中乙和中冠四级联赛的具体赛制和规则。据悉,在联赛正式开始前,中国足协还会开放一个小型转会窗,给一些班底不足的球队“查漏补缺”的机会。

由于天海解散,天海球员将全部恢复自由身。按照惯例,球队解散的球员不占转会名额,也就是说天海一队的十

余名国内球员都会是转会市场的抢手货,特别是一些有过国字号经历的球员。在联赛尚未开始之前,这些球员都要抓紧时间谈转会。

目前正在随国足在上海集训的杨旭是天海阵中唯一的国脚,他去年联赛打入8球,状态相当不错,杨旭势必会成为自由转会市场中最受欢迎的球员。此外,张鹭、糜昊伦也都是在中超得到过证明的一线主力,对任何需要提升防线质量的球队来说,他们都是不错的选择。天海多年老将张诚的去向已经趋于明朗,据悉他会直接转投同城球队天津泰达。至于张源、刘逸、孙学龙、晏紫豪等国奥、国青球员,就算没有中超球队伸出橄榄枝,找个中甲队锻炼一两年也不成问题。

天海队中还有两名外援,分别是巴西前锋莱昂纳多和韩国中卫宋株熏。因为之前一直在跟天海训练,他们俩无需等待入境令解除。在不少球队还缺少第五外援的情况下,两人应该都不必担心找不到下家。有消息称,深足还希望再进补一名左后卫和一名外援中卫,毫无疑问,糜昊伦和宋株熏是非常合适的人选。

比较尴尬的是之前没有和天海签约的张成林、王小乐和姜嘉俊。他们虽然一直在跟随天海训练,但合同迟迟未签署。也就是说,理论上,他们仍然属于自由球员,重新转会的话仍然需要占据转会名额。至于天海的梯队,目前还没有传出有没有其他俱乐部愿意接手。



维特尔即将告别法拉利。新华社发

维特尔将告别法拉利

据新华社电 法拉利车队12日宣布,一级方程式世锦赛冠军维特尔将于本赛季结束后离开车队。

车队负责人比诺托在声明中表示:“这是我和维特尔共同做出的决定,我们都认为这是最好的决定。”

维特尔出生于德国黑彭海姆,曾经在2010-2013年连续四年称雄一级方程式世界冠军。

德国足协:德国杯决赛计划定档7月4日

据新华社电 德国足协5月11日召开主席团会议,会后宣布拟定在7月4日举行德国杯决赛,6月9日至10日举行半决赛,德丙联赛和德甲女足联赛分别于5月26日和29日重启。这些赛事计划需要德国联邦政府和州政府同意才能实施。

德国杯原计划4月22日至23日举行半决赛,5月23日举行决赛,受新冠肺炎疫情影响,现在分别改在6月和7月。新赛季考虑了德甲重启后的赛程,半决赛安排在德甲第30轮和第31轮之间进行,决赛在德甲联赛全部结束后一周进行。针对计划重启的德国杯、德丙和女足联赛,德国足协拿出了一套与德甲几乎一样的医疗工作指南。

德国足协主席弗里茨·凯勒坚信,政府部门会像支持德甲重启一样支持恢复德国杯、德丙和女足联赛的剩余比赛。但一些德丙俱乐部认为,低级别联赛球队很难像德甲俱乐部那样具备符合卫生防疫要求的环境和条件,很多俱乐部甚至没有相关方面的团队和负责人。

曼海姆俱乐部总经理马库斯·康普建议德丙俱乐部重新投票决定是否重启联赛。“我认为德国足协不能基于过时的意见做出最新的决定。在新的卫生防疫要求下,联赛能否重启需要重新投票。”

多家东京奥运会特许商品专卖店关门

据新华社电 东京奥组委发言人高谷正哲12日表示,受疫情影响,全日本89家奥运会特许商品专卖店中,将有5家被迫停止营业,另外一家缩小规模经营。

高谷正哲是在当天举行的线上记者会上做出上述表示的。他说,并不知道这些专卖店关门的原因,但这些门店在月底关闭后,都不太可能重新营业。

英超首席执行官:考虑以主客场制完结赛季

据新华社电 英超首席执行官马斯特斯5月11日表示,他们会考虑继续以主客场制进行本赛季剩余92场比赛的可行性。此前,英超曾表示重启比赛的先决条件是采用中立场地,但遭到多家俱乐部明确反对。

英超20家俱乐部当日再次开会讨论重启赛季的具体事项。马斯特斯表示,所有俱乐部依然保持着完结赛季的坚定决心。但他同时强调:“我们最先考虑的永远都是球员、教练、工作人员、球迷以及更广大群体的安全,因此在和球员及教练对话前,我们不会达成任何协议。”

英超计划本周晚些时候就组织球员与教练会谈,“只有在咨询球员和教练之后,才能进入下一阶段即俱乐部恢复训练,但必须是在保证社交距离的前提下。”马斯特斯说。他同时透露,英超已指定一家公司负责在各俱乐部训练基地进行病毒检测。

马斯特斯还提到了重启计划中的场地问题,直言“所有俱乐部显然都更倾向于在可能的情况下保证主场比赛”,为此英超与政府相关部门的对话还在继续。

本月1日的股东会议上,英超各俱乐部被告知要想完成本赛季比赛,首先需要同意在中立球场进行比赛。为减少球迷聚集的概率,英超会根据警方以及体育场地安全管理机构的评判选择出8到10座球场。然而,布莱顿、阿斯顿维拉和沃特福德都公开表示反对。

根据英国政府11日公布的应对新冠肺炎疫情调整措施详解,英格兰的职业体育赛事在6月1日前都不会重启。

足协今日召开三级联赛会议 全力为复赛做准备

新快报讯 记者高京报道 日前,中国足协向各职业俱乐部下发书面通知,拟定从今日起连续三天在上海召开中超、中甲、中乙联赛俱乐部总经理联席会议。关于各级联赛的开赛预案、赛制调整、参赛球队名单、转会窗口、解散俱乐部球员身份等一系列问题的答案,应该会在这次会议上揭晓。

据了解,从上周开始中国足协已在香河召开了联赛工作会议,就围绕联赛的各类问题进行了讨论。本周足协就相关问题与各俱乐部老总的碰头,也是希望能够听取来自各方的意见。

近一段时间,包括天津天海、辽足、广东华南虎、四川FC等多支来自中超、中甲的球队因各种问题宣布退出联赛,这给新赛季的赛程设置和安排造成了很大的影响。

针对一些队伍退出的问题,中国足协一直没有做任何官方表态,而这次总经理的联席会议,就是为了向各俱乐部通报涉及这一问题的

最新情况。在会议上,中国足协将宣布征战2020赛季各级联赛的球队名单,究竟哪支球队会获得递补升入中超、中甲队伍的资格,也将在会议上见分晓。

在联赛开战方面,有消息称中国足协已拟定了一个6月下旬各级联赛开赛的方案,这一方案还需要得到上级以及防疫部门的批复。目前来看,开赛后中超、中甲将很大可能变更为“循环赛+淘汰赛”的赛制,而中乙则将沿用之前的赛制。

另外一个重要问题就是,如今联赛中一批外援、外教还无法回到中国,这也是联赛重启的一大困难。相信在这次会议中,关于联赛当中外籍人士回归的情况,也将有一个大概的解决方向。

联赛会议日程安排

联赛	日期	时间
中超	5月13日	14:00—17:30
中甲	5月14日	14:00—17:30
中乙	5月15日	14:00—17:30